

Referenčné podmienky pre ponuku na spracovanie záverečnej evaluácie Programu Active Citizens Fund Slovakia

1. Úvod

Nadácia Ekopolis ako vedúci partner konzorcia nadácií, v partnerstve s Nadáciou otvorenej spoločnosti a Karpatskou nadáciou (ďalej spoločne ako FO /Fund Operator/), sú správcami programu Active Citizens Fund Slovakia (ACF SK).

Program ACF SK je financovaný z grantov EHP a Nórska. Ako jednu z kľúčových priorít Granty EHP a Nórska identifikujú dôležitú úlohu občianskej spoločnosti pri posilňovaní demokratickej správy vecí verejných, ochrane ľudských práv a zapájaní občanov do rozhodovania na miestnej, národnej a regionálnej úrovni. Medzi aktérov občianskej spoločnosti v ponímaní Grantov EHP a Nórska krajín patria organizácie občianskej spoločnosti (CSO), sociálne podniky, komunitné organizácie, občianske iniciatívy, neformálne skupiny a občianski aktivisti. Na Slovensku je financovanie z Grantov EHP a Nórska jedným z najvýznamnejších zdrojov financovania občianskej spoločnosti.

Dizajn programu ACF SK bol navrhnutý v roku 2017 a Dohoda o implementácii programu bola podpísaná 11. júna 2018. Konečný dátum oprávnenosti je 31. december 2024. Celkový rozpočet programu je 9 750 000 €. Program bol navrhnutý tak, aby podporil všeobecný cieľ - posilniť občiansku spoločnosť a aktívne občianstvo a posilniť postavenie zraniteľných skupín.

Program je štruktúrovaný do piatich hlavných „Tém“, z ktorých každá prispieva k naplneniu všeobecného cieľa:

- Téma 1: Občianska participácia
- Téma 2: Obhajoba verejných záujmov
- Téma 3: Ľudské práva
- Téma 4: Zraniteľné skupiny
- Téma 5: Rozvoj organizácií občianskej spoločnosti

Súčasťou programu je aj bilaterálny fond na posilnenie bilaterálnych vzťahov medzi Slovenskom a donorskými štátmi Nórskom, Islandom a Lichtenštajnskom. Bilaterálny fond má v rámci programu osobitnú alokáciu, cez ktorú financoval aktivity tretích strán (príjemcov podpory), aj vlastné aktivity FO. Bilaterálny fond je mimo rámca tejto evaluácie.

Cieľom ACF-SK je dosiahnuť výsledky programu najmä prostredníctvom otvorených výziev na predkladanie grantov. V rokoch 2018, 2019 a 2020 boli zorganizované tri kolá výziev na malé (do 15 000 €), základné (30 000 - 80 000 €) a strategické (80 000 - 120 000 €) granty, jedna priebežne otvorená výzva na mikro granty (do 8000 €) a jedna priebežne otvorená výzva v rámci bilaterálneho fondu.

Program zahŕňa aj Regionálne iniciatívy občianskej spoločnosti (spoločné aktivity viacerých správcov ACF fondov z prijímateľských krajín) a tri preddefinované projekty.

K decembru 2022 bolo zazmluvnených 188 projektov v celkovej výške rozdelenej podpory 8 597 130 €. Toto zahŕňa 179 projektov v 5 hlavných témach a 9 projektov v rámci bilaterálneho fondu. Tabuľka v prílohe 2 poskytuje informácie o počtoch prijatých žiadostí, počtoch zazmluvnených projektov a počtoch ukončených projektov k decembru 2022 podľa jednotlivých tém.

Bližšie informácie o zámere a výsledkoch, vrátane podporených projektov, sú zverejnené na webovej stránke programu www.acfslovakia.sk. Ďalšie programové a projektové dokumenty poskytne FO úspešnému uchádzačovi.

2. Kontext

Dizajn programu ACF SK vychádza z predpokladu, že občianska spoločnosť je základnou súčasťou inkluzívnej demokracie. Občianska spoločnosť zohráva rozhodujúcu úlohu pri presadzovaní nových politik a stratégií, pri presadzovaní zodpovednosti vlád za ich záväzky, pri identifikovaní nedostatočnej reakcie vlád na sociálne otázky, aj pri zabezpečovaní, aby tvorba politiky neignorovala chudobných a zraniteľných a mnoho ďalších aspektov, ktoré prispievajú k dynamickej a zdravej demokracii.

Ako už bolo uvedené, program bol navrhnutý v roku 2017. Odráža teda sociálny a politický kontext, situáciu v slovenskom neziskovom sektore v danom čase. Dizajn zohľadňuje finančné parametre finančnej pomoci a reálne časové obdobie implementácie. Program tak bol teda naplánovaný a do značnej miery sa realizoval aj v období pred dvoma veľkými krízami, ktoré definujú súčasný spoločenský kontext: Pandémia Covid 19 a vojna, ktorú vedie Rusko na Ukrajine. Pokiaľ ide o načasovanie vzhľadom na pandémiu, posledné 3. kolo otvorených výziev sa uskutočnilo v čase prvej vlny Covid-19. Program bol teda už v príliš pokročilom štádiu na to, aby mohol uskutočniť štrukturálne zmeny na riešenie týchto dvoch kríz zo strany CSO, reagoval však na ne tým, že zohľadnil potreby a výzvy realizátorov bežiacich projektov počas implementácie projektov v rámci programu.

3. Strategické ciele a kľúčové nástroje intervencie

Celkové strategické ciele ACF SK sa odrážajú v oblastiach podpory/témach, očakávaných výsledkoch a prístupe založenom na poskytovaní grantov. Tie ciele zahŕňajú:

- Poskytovanie podpory občianskym organizáciám v oblastiach podpory, ktoré sa zameriavajú na **presadzovanie účasti verejnosti, aktívneho občianstva, propagácie a sociálnych inovácií**.
- Poskytovanie podpory občianskym organizáciám pri riešení nízkej úrovne a kvality **občianskej výchovy a informovanosti** v oblasti **ľudských práv a rovnakého zaobchádzania**.
- Poskytovanie podpory lokálnym, na komunitu založeným iniciatívam s cieľom posilniť zodpovedné občianstvo, podporiť **začleňovanie Rómov a začleňovanie mládeže**.
- Umožniť strategické iniciatívy zamerané na **politickú angažovanosť** občianskych organizácií, **priaznivé prostredie** pre občiansku spoločnosť na Slovensku a budovanie **dlhodobých kapacít** občianskych organizácií a sektora občianskej spoločnosti.
- Umožniť **flexibilnú reakciu na vznikajúce potreby** v súlade s celkovým cieľom programu.

Na dosiahnutie týchto strategických cieľov sa v programe použili nasledovné **nástroje**:

- Poskytovanie finančnej podpory projektom organizácií občianskej spoločnosti prostredníctvom otvorených výziev tematicky štruktúrovaných do **piatich tém**: 1. Občianska participácia; 2. Obhajoba verejných záujmov; 3. Ľudské práva; 4. Zraniteľné skupiny a 5. Rozvoj organizácií občianskej spoločnosti.
- **Flexibilný prístup k udeľovaniu grantov** prispôsobený veľkosti a potrebám rôznych typov občianskych organizácií a rôznych cieľových skupín **prostredníctvom štyroch typov grantov** (**mikro** do 8 000 €, **malé** 5 000 – 15 000 €, **základné** 20 000 – 60 000 € a **strategické** 80 000 – 120 000 €).
- Špecifické **granty (základné a strategické) v rámci témy 5 poskytnuté na rozvoj kapacít CSO**; podporu vytvárania sietí a rozvoja partnerstva, zlepšenia priaznivého prostredia pre organizácie občianskej spoločnosti a rozvoja dlhodobých kapacít jednotlivých organizácií občianskej spoločnosti.

- Realizácia **troch preddefinovaných projektov na riešenie vybraných strategických otázok**: 1. Nenávistné prejavy v online priestore, konšpiračné teórie a protidemokratická propaganda; 2. Nedostatok príležitostí pre mladých ľudí na pozitívne zapojenie sa do rozvoja spoločnosti a 3. **Podpora menej rozvinutých realizátorov projektov a žiadateľov** s cieľom posilniť ich schopnosť dosiahnuť ciele programu a projektu.
- **Bilaterálne aktivity** na úrovni programu a projektov, ktoré vykonávajú organizácie občianskej spoločnosti a konzorcium FO v partnerstve s donorskými subjektmi.
- Implementácia **regionálnych iniciatív občianskej spoločnosti** v partnerstve s kolegami z programu ACF grantového bloku EHP a Nórska. Medzi plánované oblasti regionálnych iniciatív občianskej spoločnosti patrí spolupráca v oblasti občianskeho vzdelávania a vzdelávania v oblasti ľudských práv v školách, spoločná advokácia s kolegami FO z programu ACF vo vzťahu k inštitúciám EÚ s cieľom presadzovať vytvorenie podporného mechanizmu na úrovni EÚ pre občianske organizácie.

4. Účel a rozsah evaluácie

Táto evaluácia je záverečným hodnotením programu ACF SK a je súčasťou plánu jeho implementácie.

Účelom evaluácie je preskúmať **relevantnosť, efektivitu a udržateľnosť** programu, berúc do úvahy celkový cieľ programu, dizajn a časový harmonogram a možnosti aj obmedzenia vyplývajúce z kontextu a z finančného rámca grantov EHP a Nórska.

Evaluácia bude zahŕňať projekty podporené v rámci piatich hlavných tém programu a iných realizovaných aktivít, a to aj s ohľadom na špecifické potreby krajiny ACF SK, s cieľom zasiahnuť aj službami nedostatočne pokryté geografické oblasti a cieľové skupiny, ako aj posilniť postavenie a inklúziu menších vrátane Rómov. Bilaterálny fond a regionálne iniciatívy občianskej spoločnosti nepatria do rozsahu tejto evaluácie. Od hodnotiteľa sa očakáva, že navrhne vzorku projektov z každej z piatich hlavných tém, pričom koncový počet projektov z každej témy bude dohodnutý medzi vybraným dodávateľom a FO v rámci úvodnej fázy evaluácie.

Evaluácia by okrem analýzy účinnosti programu pri plnení jeho celkových strategických cieľov¹ a plánovaných výsledkov², mala aj identifikovať, ktoré prístupy použité v stratégii programu možno považovať za efektívne pri reakcii na zásadné zmeny, ku ktorým počas implementácie dochádza, a odporučiť opatrenia ktoré by prispeli ku flexibilitate pri poskytovaní grantov v budúcnosti. Keďže výskyt nepredvídaných situácií je pravdepodobný aj v nasledujúcich rokoch, takéto poučenie je súčasťou záujmu tohto zisťovania.

Hlavný očakávaný výstup tejto evaluácie by preto mal namiesto technického preskúmania implementovaných procesov a podrobného hodnotenia dosiahnutých výsledkov na úrovni jednotlivých projektov poskytnúť súhrn názorov zainteresovaných strán na to, ako by sa mal tento druh finančnej pomoci dizajnovať tak, aby čo najlepšie reagoval na súčasné a budúce výzvy, ktorým musí občianska spoločnosť čeliť, aké prvky ACF SK možno považovať za také, ktoré zodpovedajú potrebám viac, a ktoré sú menej relevantné. Osobitná pozornosť by sa mala venovať inštitucionálnemu aspektu poskytnutej finančnej a technickej podpory, tzn. ako granty prispievajú (a mohli by prispievať lepšie) k organizačnej

¹ Ako to bolo stanovené v predchádzajúcich troch sekciách.

² Ako je vymedzené v Rámcovej zmluve o výsledkoch a rozpočte (Príloha I k Dohode o implemetácii programu (Programme Implementation Agreement)).

stabilite a rozvoju organizácií občianskej spoločnosti pôsobiacich v oblastiach, ktoré sú predmetom záujmu programu.

Evaluácia má vychádzať zo skúseností cieľových skupín a konečných prijímateľov ACF SK. V rámci každého z piatich hlavných tém (okrem bilaterálneho fondu) by sa mala identifikovať vzorka respondentov, ktorí budú odpovedať na súbor nižšie uvedených otázok, s celkovým počtom najmenej 15 dotazovaných predkladateľov projektov. Ďalej sa očakáva, že evaluácia bude zahŕňať názory členov tímu FO. Od evaluátorov sa očakáva aj spolupráca s externými odborníkmi, nezávislými od implementácie programu, ale s očakávaným kvalifikovaným názorom na úlohy, potenciál a potreby organizácií občianskej spoločnosti. Títo odborníci môžu zahŕňať osoby zapojené do hodnotenia žiadostí projektov, členov výberových komisií, členov rád nadácií konzorcia a iných, nie je to však nevyhnutným predpokladom.

Predpokladaný časový plán spracovania evaluácie je uvedený v časti „Časový harmonogram“ nižšie.

Povinné otázky

Nasledujúce otázky je evaluátor povinný zapracovať do koncepcie evaluácie. Hlavné hodnotiace otázky sú uvedené nižšie a musia byť priamo zodpovedané v záverečnej správe.

Relevantnosť

1. Ktoré oblasti podpory ACF SK sú najrelevantnejšie z hľadiska ich príspevku k celkovým strategickým cieľom programu a vo svetle riešenia širších výziev, ktorým občianska spoločnosť čelí?
2. Ktoré oblasti podpory ACF SK sú najmenej relevantné z hľadiska ich príspevku k celkovým strategickým cieľom programu a vo svetle riešenia širších výziev, ktorým občianska spoločnosť čelí?
3. Do akej miery boli technické aspekty grantov (ako je výška grantov, oprávnené obdobie implementácie projektov) relevantné vzhľadom na celkový časový rámec a finančný rámec programu? Zvážte, ako dobre bol program navrhnutý, napríklad či by väčšie alebo menšie granty boli viac alebo menej vhodné pre určité oblasti podpory.
4. Aké sú nevyužitú príležitosti v oblasti podpory, ktoré program mohol využiť, ale nevyužil? Zvážte, či program spĺňal potreby zainteresovaných strán so zameraním na cieľové skupiny a konečných príjemcov.
5. Aké sú nevyužitú príležitosti z hľadiska technických aspektov poskytovanej podpory, ktoré program mohol využiť, ale nevyužil? Zvážte, či program spĺňal potreby zainteresovaných strán so zameraním na cieľové skupiny a konečných príjemcov.

Efektívnosť

6. Ktoré dosiahnuté výsledky programu ACF SK sú najefektívnejšie z hľadiska ich prínosu k celkovým strategickým cieľom a z pohľadu plánovaných výsledkov a výstupov? Vid' dokument Results Framework, príloha 3. Zamerajte sa viac na kvalitu v porovnaní s kvantitou plánovaných výsledkov a výstupov.

Udržateľnosť

7. Do akej miery je predpoklad pretrvania prínosov ACF SK v nasledujúcich piatich rokoch?
8. Aké kľúčové interné kapacity jednotlivých organizácií občianskej spoločnosti, ktoré vznikli ako výsledky programu, majú predpoklad pre pokračovanie?

9. Aké sú sociálne, finančné a inštitucionálne parametre potrebné na udržanie jednotlivých organizácií občianskej spoločnosti a sektora do budúcnosti? Navrhните, ako by mohol budúci program, obdobný ako ACF SK, podporovať tieto parametre.

Na základe odpovedí na tieto otázky, podložených zisteniami, by správa z evaluácie mala poskytnúť závery a max. 15 konkrétnych a realizovateľných odporúčaní pre ľubovoľného budúceho FO na Slovensku na zlepšenie implementácie a dopadu programu.

5. Metodológia

Od spracovateľa sa očakáva, že vo svojej ponuke predloží metodologický postup, ktorý bude odrážať očakávaný účel evaluácie, jej rozsah a zahŕňať vyššie uvedené hodnotiace otázky. Zistenia musia byť výsledkom získavania údajov z viacerých zdrojov pre vyvodenie platných záverov a odporúčaní.

Použitá metodológia zahŕňa:

- Načítanie relevantných dokumentov ACF SK, ktoré poskytne FO úspešnému uchádzačovi;
- Analýza údajov o kvantitatívnych výsledkoch, údaje poskytne FO úspešnému uchádzačovi;
- Osobné alebo on-line rozhovory s najmenej 15 realizátormi projektov v piatich témach. Počet a vzorka projektov z jednotlivých tém sa špecifikuje v úvodnej fáze evaluácie;
- Rozhovory so zástupcami pracovného tímu ACF SK u každého člena konzorcia FO;
- Osobné alebo on-line rozhovory s minimálne 4 odborníkmi nezávislými od FO. Odborníci v danej problematike môžu mať špecializáciu v oblasti spoločenských vied, rozsiahle skúsenosti s hodnotením grantov, odbornosť v hodnotení dopadov; znalosti o špecifických potrebách a/alebo výzvach a/alebo dynamike občianskej spoločnosti;
- Niektoré z rozhovorov so zainteresovanými stranami, ako je uvedené vyššie, môžu byť nahradené diskusiami vo fokusových skupinách, na základe rozhodnutia hodnotiteľa;
- Online dotazník je navrhnutý ako voliteľný nástroj, na základe rozhodnutia hodnotiteľa.

Vzhľadom na vyššie uvedené hodnotiace otázky môžu hodnotitelia navrhnúť metodologický prístup k zberu a analýze údajov.

Pri zvážení vyššie uvedeného účelu a rozsahu evaluácie, hodnotitelia by mali navrhnúť spôsob výberu reprezentatívnej vzorky projektov, berúc do úvahy počet možných rozhovorov v rámci dostupného času a rozpočtu a rôzneho zamerania každej témy. Konečná vzorka bude dohodnutá s FO na začiatku zadania.

6. Časový harmonogram zadania

06.09. 2023 – Zverejnenie referenčných podmienok

13.10.2023 – Termín na predkladanie ponúk

20.10.2023 – Výber a podpis Zmluvy s evaluátorom

06.11.2023 – Úvodná fáza a spracovanie Úvodnej správy na pripomienkovanie zo strany FO

10.11.2023 – Pripomienkovanie zo strany FO, zapracovanie prípadných pripomienok a akceptácia Úvodnej správy

13.11.2023-05.04.2024 – Práca v teréne, zber dát, analýza a spracovanie evaluačnej správy

01.03.2024 – Predloženie pokročilého draftu Záverečnej hodnotiacej správy na pripomienkovanie zo strany FO

15.03.2024 – Spracovanie pripomienok ku draftu Záverečnej hodnotiacej správy zo strany FO

10.04.2024 – Predloženie revidovanej finálnej verzie Záverečnej hodnotiacej správy, následne akceptácia Záverečnej hodnotiacej správy zo strany FO

7. Výstupy

V rámci zadania sa očakávajú dva hlavné výstupy:

- **Úvodná správa**
Úvodná správa v rozsahu najviac 10 strán (okrem príloh) s podrobnými informáciami o metodológii, vrátane koncepcie hodnotiacich otázok, zoznamu dokumentov na preskúmanie, prezentácia údajov o výsledkoch programu na účely analýzy, zoznamu zainteresovaných strán, s ktorými sa budú viesť rozhovory, zoznamu zainteresovaných strán pre fokusové skupiny, prípadný(é) dotazník(y), navrhovaná vzorka na úrovni projektu, navrhovaný(é) analytický(é) prístup(y) a časový harmonogram zadania. Úvodná správa sa predkladá v slovenskom jazyku.
- **Záverečná hodnotiacia správa**
Záverečná hodnotiacia správa v rozsahu maximálne 40 strán (bez príloh) podľa štruktúry uvedenej v prílohe č. 1, predložená v slovenskom jazyku.
- Časti Zhrnutie, Zistenia, Závěry a Odporúčania musia byť predložené do angličtiny, v rozsahu nepresahujúcom 10 strán.
- Sumarizačné verzie hodnotiacej správy vrátane infografík, ktoré sú určené na šírenie informácií na komunikačných platformách programu ACF SK, určené zainteresovaným stranám, t. j. financujúcim subjektom, tvorcom politik, organizáciám občianskej spoločnosti, verejnosti. Výstup v slovenčine.

Všetky výstupy (návrh a konečná verzia) vrátane príloh musia byť redigované z hľadiska pravopisu, gramatiky a formulácií. Závěrečná hodnotiacia správa z tohto zadania bude zverejnená. Očakáva sa tiež, že koncepty budú mať pred predložením FO publikovateľnú kvalitu.

Hodnotiteľ bude minimálne mesačne podávať aktuálne informácie, a to ústne aj písomne o priebehu zadania a predbežných zisteniach.

8. Požiadavky na výberové konanie

Ponuka musí obsahovať:

- Navrhovaný prístup k práci zdôrazňujúci pochopenie úloh, ktoré je potrebné splniť (maximálne 3 strany).
- Navrhovaná metodológia (maximálne 3 strany).
- Podrobný časový harmonogram/pracovný harmonogram.
- Rozpočet zahŕňajúci:
 - Denné sadzby (bez DPH) pre členov tímu a odhadovaný počet dní na osobu,
 - Odhadované cestovné náklady alebo denné výživné.
- Zhrnutie skúseností organizácie a navrhovaného experta/ky (tímu expertov) so spracovaním podobných evaluácií (maximálne 1 strana).
- Životopis(y) navrhovaného experta/ky. Navrhovaný tím môže zahŕňať max 3 expertov/tiek, Životopis prosíme predložiť v rozsahu max. 3 strany/CV.

Osobitne hľadáme odborníkov s kombináciou nasledujúcich zručností a skúseností:

- Dôkladné porozumenie programu ACF SK na základe týchto referenčných podmienok a ich príloh a verejne dostupných informácií, ako sú webová stránka programu, sociálne siete, mediálne výstupy atď.
- Dôkladné pochopenie súvislostí a aktuálnych potrieb občianskej spoločnosti na Slovensku.
- Porozumenie a/alebo skúsenosti s podporou občianskej spoločnosti na Slovensku.
- Preukázateľné skúsenosti so spracovaním evaluácií pomocou zmiešaných metód.
- Zorientovanosť v oblasti spoločenského a politického kontextu na Slovensku.
- Schopnosť spracovať kvalitné texty v Slovenskom jazyku.
- Výborné schopnosti vytvárať koncepty a schopnosť prehľadne organizovať a zhrnúť komplexný materiál.
- Schopnosť spracovať a komunikovať zistenia evaluácie pre široké (aj neodborné) publikom.

Ak to ponuku nepredkladá len jeden expert/ka, navrhovaný tím by sa mal snažiť o rodovú rovnováhu a rovnováhu zastúpenia senior a junior expertov.

Ponuka musí byť predložená ako jeden dokument PDF vrátane technickej a finančnej časti a životopisu (životopisov) navrhovaného (navrhovaných) experta/ky.

9. Kritériá hodnotenia výberu spracovateľa evaluácie

Ponuky budú hodnotené podľa nasledujúcich kritérií:

Kritérium	Max body
Kritérium 1 : Porozumenie zadaniu	10
Kritérium 2 : Metodologický prístup	35
Kritérium 3 : Expertný tím	35
Kritérium 4 : Hodnota za peniaze	20
Spolu:	100

Kritérium 1. Porozumenie zadaniu:

Toto kritérium bude posudzovať, ako dobre uchádzač rozumie štruktúre programu ACF SK, kontextu, účelu a rozsahu zadania.

Kritérium 2. Metodologický prístup:

Toto kritérium posúdi, či je výber metodológie a nástrojov vhodný na riešenie zadania, zodpovedanie hodnotiacich otázok a dosiahnutie cieľov zadania. Metodológia by mala byť prezentovaná jasne a dostatočne podrobne. Hodnotiace otázky je potrebné zapracovať do koncepcie evaluácie. Súčasťou ponuky musí byť časový/pracovný harmonogram.

Kritérium 3. Expertný tím:

Toto kritérium posúdi, či má uchádzač požadovanú odbornosť potrebnú pre zadanie. To zahŕňa referencie uchádzača, ako aj kvalifikáciu a skúsenosti experta/ky (tímu expertov) zapojeného (zapojených) do zadania.

Kritérium 4. Hodnota za peniaze:

Týmto kritériom sa bude posudzovať pomer ceny a kvality stanovený v rámci cenového stropu. Upozorňujeme, že vyššie body nebudú udelené za nižší rozpočet. Skôr uvítame návrhy, ktoré využijú dostupný rozpočet a ktoré budú demonštrovať, ako by tento rozpočet mohol byť využitý. Medzi faktory, ktoré môžu ovplyvniť hodnotu za vynaložené prostriedky, patrí počet uskutočnených rozhovorov alebo prieskumov, nákladový dopad zvolených metodologických a analytických prístupov, či sú zahrnuté návštevy v teréne, kombinácia senior a junior členov tímu a počet dní k dennej sadzbe, rozpočtovanej podľa úloh.

10. Rozpočet

Disponibilný rozpočet na spracovanie evaluácie a jej výstupov je 15 000 EUR. Suma bude vyplatená v dvoch splátkach po úspešnom dokončení zadania, nasledovne:

- Akceptovanie úvodnej správy: 30 %
- Akceptovanie záverečnej správy: 70 %

11. Predloženie ponuky

Ponuku je potrebné zaslať elektronicky do **13. 10. 2023 do 17:00 SEČ** na emailovú adresu ekopolis@ekopolis.sk.

Objasňujúce otázky je možné položiť do 10 pracovných dní pred uzávierkou. Odpovede na objasňujúce otázky budú poskytnuté všetkým stranám, ktoré prejavili záujem o podanie návrhu do 7 pracovných dní pred uzávierkou. Otázky je možné zaslať na emailovú adresu ekopolis@ekopolis.sk.

12. Kontaktná osoba

Peter Medveď

medved@ekopolis.sk

+421903521614

13. Prílohy a iné relevantné dokumenty

Príloha 1: Štruktúra záverečnej hodnotiacej správy (nižšie)

Príloha 2: Prehľad žiadostí a projektov (nižšie)

Príloha 3: Results Framework ACF SK (samostatný dokument)

Uchádzačom odporúčame navštíviť aj webovú stránku programu <https://acfslovakia.sk/>

Ďalšie relevantné dokumenty, ktoré budú poskytnuté úspešnému uchádzačovi:

- Zadanie (Terms of Reference) pre program ACF SK v rámci Grantov EHP a Nórska
- Concept Note ACF SK (zhrnutie dizajnu ACF SK v úvodnej fáze implementácie)
- Programme Implementation Agreement ACF SK a prílohy
- Výročné správy programu ACF SK
- Správa o audite ACF SK (KPMG)

Príloha 1: Štruktúra záverečnej hodnotiacej správy

Zhrnutie

Súhrn hodnotenia nepresahujúci 4 strany. Mal by obsahovať hodnotiace kritériá, hodnotiace otázky a hlavné závery a odporúčania. Musí byť poskytnutý v angličtine.

Pozadie a kontext

Táto časť by mala obsahovať:

- Stručný popis hodnoteného programu
- Hlavný účel a rozsah hodnotenia

Metodológia

Táto časť by mala obsahovať opis zainteresovaných strán a konzultovaných zdrojov údajov. Mal by obsahovať zoznam všetkých obmedzení metód zberu údajov a prístupu použitého na analýzu dôkazov.

Zistenia

Zistenia by mali byť štruktúrované podľa hodnotiacich kritérií a hodnotiacich otázok v rámci každého kritéria. Pre každú zodpovedanú hodnotiacu otázku by mali byť jasne uvedené platné a triangulované zistenia.

Záver

V tejto časti sa uvádzajú závery vyplývajúce zo zistení.

Odporúčania

Táto časť obsahuje všetky odporúčania vyplývajúce zo záverov. Prípadne sa závery a odporúčania môžu prezentovať spoločne vo forme tabuľky. Každé odporúčanie by malo jasne identifikovať, komu je určené, pričom treba brať do úvahy, že kľúčovými adresátmi správy sú FO a donori. Očakáva sa maximálne 15 konkrétnych a použiteľných odporúčaní.

Príloha 2: Prehľad žiadostí a projektov

Tabuľka 1: Počet prijatých žiadostí, počet zazmluvnených projektov a počet ukončených projektov k decembru 2022 za každú Tému (Outcome).

	Project Applications received		Contracted projects		Finished projects	
	no1	requested grant amount	no2	grant amount	no3	approved costs
ACF- SLOVAKIA						
Outcome 1	147	8 659 311 €	42	1 747 926 €	33	899 934 €
Outcome 2	69	5 850 545 €	22	1 846 997 €	14	1 003 454 €
Outcome 3	89	5 059 953 €	20	1 335 461 €	9	545 485 €
Outcome 4	195	7 500 372 €	72	1 732 396 €	53	1 302 575 €
Outcome 5	138	9 675 891 €	23	1 845 221 €	17	1 275 166 €
Blateral Fund	16	156 627 €	9	89 129 €	9	82 056 €
Total	654	36 902 698 €	188	8 597 130 €	135	5 108 671 €